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Τελετή λήξεως των ΚΓ’ Διεθνών Χριστουγεννιάτικων Αναγνώσεων με θέμα «Ο Πρίγκιπας
Βλαδίμηρος. Πολιτιστική επιλογή της Ρωσίας» πραγματοποιήθηκε στις 23 Ιανουαρίου στην Αίθουσα
Εκκλησιαστικών Συνελεύσεων του Ιερού Καθεδρικού Ναού του Σωτήρος Χριστού Μόσχας.

Στην πανηγυρική τελετή παρέστησαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Μητροπολίτης
Καλούγκας και Μπόροφσκ Κλήμης, Πρόεδρος του Εκδοτικού Συμβουλίου της Ρωσικής Εκκλησίας, ο
Μητροπολίτης Ροστώφ και Νοβοτσερκάσκ Μερκούριος, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος
Θρησκευτικής Παιδείας και Κατηχήσεως, λοποί Ιεράρχες, κληρικοί, εκπρόσωποι των αρχών,
επιστήμονες, εκπαιδευτικοί και άνθρωποι των γραμμάτων και του πολιτισμοὐ.

Στην καταληκτήρια συνεδρίαση ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ παρουσίασε ομιλία με τίτλο «Ο
Άγιος Πρίγκιπας Βλαδίμηρος ως ‘ήλιος’ της ρωσικής ιστορίας». Όπως τόνισε ο Πρόεδρος του
ΤΕΕΣ ο Άγιος Πρίγκιπας Βλαδίμηρος κατέθεσε θεμέλιο επί του οποίου οικοδομήθηκε ο χιλιετής
Ναός της Ορθοδόξου πίστεως, της Ρωσικής κρατικής υποστάσεως και του ρωσικού πολιτισμού. Ως
πρός το πολυσχιδές του αγώνος του ως πολιτικού άνδρα και χριστιανού, ο Σεβασμιώτατος κ.
Ιλαρίωνας ανέφερε: «Ο Βαπτιστής της Ρωσίας κυρίως αντιμετώπισε τις δυσκολίες της διακονίας
του των νεφώτιστων γαιών ως ισαπόστολος. Ταυτόχρονα πήρε το θάρρος να πράττει συμφώνως
προς την προσωπική του μη επηρεασμένη έξωθεν όψη των ιδιαιτεροτήτων και επιτακτικών αναγκών
της επικρατείας, του λαού και της Εκκλησίας του».

Στα πλαίσια της πανηγυρικής βραδιάς πραγματοποιήθηκε η απονομή βραβείων στους νικητές του Ι’
Διεθνούς Καλλιτεχνικού Διαγωνισμού των παίδων «Ομορφιά του κόσμου του Θεού», ο οποιός για
πρώτη φορά εντάχθηκε στο πρόγραμμα διεξαγωγής των Χριστουγεννιατικών Αναγνώσεων το 2005.

Το τελικό κείμενο των ΚΓ’ Διεθνών Χριστουγεννιάτικων Εκπαιδευτικών Αναγνώσεων ανέγνωσε ο
Μητροπολίτης Καλούγκας και Μπόροφσκ Κλήμης, Πρόεδρος του Εκδοτικού Συμβουλίου της
Ρωσικής Εκκλησίας.



***

Οι ΚΓ’ Διεθνείς Χριστουγεννιάτικες εκπαιδευτικές αναγνώσεις με θέμα «Ο Πρίγκιπας Βλαδίμηρος.
Πολιτιστική επιλογή της Ρωσίας» πραγματοποιήθηκάν υπό την προεδρία του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου μεταξύ 21 και 23 Ιανουαρίου 2015 στη
Μόσχα.

Στο ἐν λόγῳ εκκλησιαστικό-κοινωνικό φόρουμ μετείχαν περισσότεροι από 10 χιλιάδες Ιεράρχες,
εκπρόσωποι των κρατικών αρχών, κληρικοί, μοναχοί, εκπαιδευτικοί, επιστήμονες, άνθρωποι των
γραμμάτων και του πολιτισμού, κοινωνικοί παράγοντες.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50714/
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